



## Завершено расследование уголовного дела о получении взятки бывшим мировым судьей



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего мирового судьи, обвиняемого в получении взятки в значительном размере за заведомо незаконные действия (ч.4 ст.290 УК РФ). Кроме того, завершено расследование уголовного дела в отношении взяткодателя (ч.3 ст. 291 УК РФ) и четырех посредников, трое из которых являлись сотрудниками полиции (п. «а» ч.3 ст. 291.1 УК РФ).

Уголовное дело в отношении судьи было возбуждено Председателем Следственного комитета России.

По версии следствия, в ноябре 2019 года бывший мировой судья судебного участка № 3 Фурмановского судебного района в Ивановской области узнал от инспектора ГИБДД о том, что в судебный участок поступают материалы о совершении неким мужчиной (взяткодателем) административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26 КоАП РФ, который желал



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

избежать административной ответственности. После этого бывший судья сообщил инспектору ГИБДД, что сможет оказать привлекаемому к ответственности лицу содействие в освобождении от административной ответственности, потребовав в качестве взятки за это 100 тыс. рублей.

Во исполнение указанных договоренностей в период с 7 по 12 ноября 2019 года экс-судья получил от посредника - инспектора ГИБДД – требуемые денежные средства. Впоследствии бывший судья изъял из административного дела оригиналы документов, подтверждающих виновность взяткодателя, и необоснованно передал дело по подсудности мировому судье другого судебного участка при отсутствии оригиналов изъятых им документов.

Сотрудники УМВД России по Ивановской области были уволены из органов внутренних дел, а полномочия экс-судьи досрочно прекращены решением квалификационной коллегии судей Ивановской области в августе 2020 года.

В настоящее время по уголовным делам собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем они будут направлены в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1704994>